



# MTI.

Kiadja a Magyar Távirati Iroda, Budapest, I. Fehér utca 5-7. Telefon: 158-490, 359-590

Működését és kiadását a vezérigazgató felel.

B 1 kiadás 1958 július 20 7 óra 00 perc

### Kisvasut épül Szarvaskő és Eger között

1958 július 20

Az Egertől mintegy tizenhárom kilométer távolságra levő Szarvaskő határában az elmúlt hónapban új bányában kezdtek meg a termelést. Az itt termelt szén jelentős teherautókon szállítják Egerbe, de már épül a bányát és a várost összekötő kisvasut, és így rövidesen lényegesen olcsóbban jut el a szén az agri háztartásokba. /MTI/

- o -

### Nagyteljesítményű mosoda épül Salgótarjánban

1958 július 20

Salgótarjánban több mint négymillió forintos beruházással új, korszerű, nagyteljesítményű mosoda épül, amelyben évente mintegy kétezernyolcszáz mázsa ruhát moshatnak. Az új létesítmény egyes gépeinek próbaüzemeltetését már megkezdték. /MTI/

- o -

### Készülnek a bányásznapra a zalai olajbányászok

1958 július 20

A zalai olajbányászok már megkezdték az előkészületeket a bányásznapra. Az olajbányászok a furási terv maradéktalan teljesítésére, a termelési költségek és a balasztok csökkentésére bányásznapra versenyt indítottak. A versenyben legjobb eredményt elérő üzemeget ezüst vándorserleggel ajándékozzák meg. A legjobb munkát végző furóberendezés legénysége ötezer forint jutalmat kap. A verseny eredményeit a bányásznap ünnepségeken hirdetik ki. /MTI/

- o -

### Új erőtelep a pécsi Sopianában

1958 július 20

A pécsi Sopianai Gépgyárban, 2.5 millió forintos költséggel, új erőtelep épül, amely a gyárat süritett levegővel, vízzel, elektromos energiával látja el, télen pedig az üzemszerűt is innen fűtik. Az építési munkák javarészt már elvégezték. Az új transzformátorház szerelésével októberre készülnek el, a süritett levegőhálózatot pedig a jövő évben építik ki. /MTI/

- o -



MTI BELFÖLDI HIREK

B 2 kiadás 1958 július 20 7 óra 05 perc

Gömbacél tetőszerkezetek készülnek Veszprémben

1958 július 20

A Veszprémi Építőgépgyártó Vállalatnál néhány hete kezdtek meg a hegesztett kiviteli acél tetőszerkezetek gyártását. A tetőszerkezet tizenötféle méretben készül a LAKOTERV mérnökeinek tervai alapján. Az előregyártott elemekből rövid idő alatt összerakható a tetőváz, amelynek magassága tetszés szerint változtatható. Alkalmazásával a faanyagok mintegy ötven százaléka takarítható meg. /MTI/

- o -

A budapesti Szemüvegkeret Gyár fióküzemét létesített Esztergomban

1958 július 20

A budapesti Szemüvegkeret Gyár termékei iránt bel- és külföldön egyaránt mutatkozó nagy kereslet kielégítésére a gyár fióküzemét létesített Esztergomban. Az új üzemben acetát műanyagkeret készül. A termelést az év elején kezdték meg alig néhány dolgozóval, de a gyors fejlődés eredményeként augusztusban már minden műanyag szemüvegkeretet a fióküzemben készítenek, az év végéig pedig az összes dublé és alpakka szemüvegkeret gyártását átveszik az anyavállalattól. /MTI/

- o -

Híres költők és muzsikuskok mellszobrait készítik a Herendi Porcelángyár iparművészei

1958 július 20

A Herendi Porcelángyár iparművészei évekkel ezelőtt kezdték meg neves írók és zeneszerzők mellszobrainak készítését. Az iparművészek jelenleg a sorozat kiegészítésén dolgoznak. A költők közül Ady Endre és József Attila, a muzsikuskok közül pedig Beethoven és Verdi mellszobrait készítik el. A művészi porcelánszobrok előreláthatólag már ebben a negyedévben az üzletkbe kerülnek. /MTI/

- o -

MTI BELFÖLDI HIREK

B 3 kiadás 1958 július 20 7 óra 10 perc

Elragadtatással beszélnek a francia turisták Magyarországról

1958 július 20

Az elmúlt napokban több francia turista-csoport tartózkodott Magyarországon. A francia vendégek, akik Budapesten kívül ellátogattak a Balatonhoz is, elutazásuk előtt elragadtatással beszéltek a látottakról, hangsúlyozták, hogy a kiszolgálás és az ellátás sokkal jobb, mint ahogy nyugaton tapasztalták. Budapest gyönyörű felvétele, a Balaton felejthetetlen élményt jelentettek számukra. /MTI/

- o -

Öt-hatszorosára növekszik a Heves megyei termelőségvetkezetek baromfiállománya

1958 július 20

A nagy baromfitenyésztő multtal rendelkező Heves megyében a termelőségvetkezetek most igen kedvező feltételek mellett ujíthatják fel baromfiállományukat. A budapesti Baromfifeldolgozó Vállalat egri kirendeltsége az elmúlt hetekben 8.500 naposcsibát, 2.600 előnevelt csirkét, 1.200 naposkacsát és 500 naposlibát adott át hitelbe a megrendelő szövetkezeti gazdaságoknak. Az érdeklődés változatlanul igen nagy, úgy hogy az év végére előreláthatóan öt-hatszorosára növekszik a Heves megyei termelőségvetkezetek baromfi törzsállománya. A hitelakció jelentősen hozzájárul az ártermelés fokozásához is. A szövetkezetek ugyanis a vásárolt baromfi egy részét hízalva értékesítik. Eddig 38 mézsa baromfihus szállításra kötötték szerződést a vállalattal. /MTI/

- o -

Ötszázöt forintra csökkent az ezer köbméter gáz fejlesztéséhez szükséges karbid önköltsége Tatabányán és Dorogon

1958 július 20

A Dorogi Szénfeldolgozó Vegyipari Vállalat tatabányai és dorogi karbidgyarai a múlt év második feléhez viszonyítva ötszázöt forintra csökkentették az ezer köbméter gáz fejlesztéséhez szükséges karbid önköltségét. /MTI/

- o -

MTI BELFÖLDI KIADÁS

B 4 kiadás 1958 július 20 7 óra 15 perc

Rendszeres fogászati kezelést is kapnak a bonyhádi termelőszövetkezet tagjai

1958 július 20

A bonyhádi Dózsa Népe Termelőszövetkezet központi érületében orvosai rendelőt állítottak fel, ahol a szövetkezet orvosai kezelik a közös gazdaság dolgozóit és a családtagokat. A Dózsa Népe Tsz most kiterjesztette a betegellátást és az SZTK útján rendszeres fogászati kezelést nyújt tagjainak. A szövetkezet a súlyosabb fogászati eseteknél, - ahol a betegeknek térítést kell fizetniük -, az összeg kétharmad részét magára vállalja. /MTI/

- o -

Tartósabb és jobb minőségű kerítésdrót előállításával kísérleteznek

1958 július 20

A Budapesti Sodranyárnyárban a Veszprémi Nehézipari Kutatóintézet munkatársainak javaslatai alapján tartósabb és jobb minőségű kerítésdrót előállításával kísérleteznek. Az új módszer lényege, hogy a horganyzott fonatokat rövid ideig krómsót tartalmazó fürdőbe helyezik. A krómsavas kezeléstől a sodrony élettartama mintegy ötszörösére növekszik, az anyag felülete pedig arányszíre színt kap. Így az új kerítésdrót szokatlanul tartós, szemre tetőzetes és előállítása is gazdaságos, mert az új bevonattal védett anyagok gyártásánál körülbelül ötven százalék horgany megtakarítás érhető el.

A tartós, jó minőségű kerítésdrótotkat előreláthatóan az év végén hozzák forgalomba. /MTI/

- o -

Mosógépekhez ezer centrifuga gépet gyárt a második félévben a Szombathelyi Könnyűgépgyár

1958 július 20

A Szombathelyi Könnyűgépgyárban rövidesen megkezdik a négykilogrammos centrifuga gépek gyártását. A négykilós mosógépekhez készülő centrifugák az év végéig ezret készítenek. /MTI/

- o -

MTI BELFÖLDI HIREK

B 5 kiadás 1958 július 20 9 óra 00 perc

Nemzetközi tudományos konferencia a láptalajok hasznosításáról

1958 július 20

A Délnyugat-dunántúli Mezőgazdasági Kísérleti Intézet, a nemzetközi tudományos együttműködés keretében, augusztus 6-án és 7-én konferenciát rendez Koszthelyen a láptalajok mezőgazdasági hasznosításáról. A két-napos konferencián szovjet, német, lengyel és csehszlovák tudósok részvételével megvitatják az intézet láptalajhasznosítással kapcsolatos, az agrártudományok művelői körében Európa-szerte feltűnést keltett tudományos és gyakorlati munkásságának eredményeit. A konferencia vitaalapjául dr. Belák Sándornak, az intézet igazgatójának a "Balaton-környéki láptalajok telkesítési és trágyázási kérdései" című előadása szolgál, s ehhez kapcsolódnak az intézet tudományos munkatársainak a láptalajkezelés üzemi gazdasági, gyepesítési, vízrendezési és talajvédelmi kérdéseit tárgyaló előadásai. Felhasználják a konferencián a külföldi akadémiaiak küldöttjei is.

A résztvevők megtekintik a koszthelyi és a nagybereki lápkísérleti telepet, ahol a nagyjelentőségű kutatási eredmények gyakorlati megvalósulását mutatják be a hazai és külföldi szakembereknek. /MTI/

- o -

Családirház avatások Egerben

1958 július 20

A múlt évben Eger különböző részein több mint százötven telken fektetett hozzá családirházak építéséhez. Azóta szinte mozgalommá vált a városban, hogy az építetők rokonai, ismerősei és munkatársai szabad idejükben segítettek az építkezéseknél. A baráti segítség fejében csak egyetlen ellenszolgáltatást fogadnak el, a házavatókon való részvétel. A múlt évben megkezdett építkezések javarésze most fejeződik be. A felépült házak tulajdonosai a beköltözés után pár napra meghívják és megvendégszolgálnak új otthonukban a volt segítőtársakat. Az elmúlt négy hétben több mint harminc vidám házavató ünnepségre került sor. /MTI/

- o -



B 6 kiadás 1958 július 20 10 óra 00 perc

Hatezeröttszáz iskolapad készül a Szentendrei Kocsigyárban

1958 július 20

Iskolapadok gyártását kezdte meg a Szentendrei Kocsigyár, mert az Iskolabutorgyár nem tudja elegendő berendezéssel ellátni az új tantermeket. Az év végéig 6500 kétszemélyes padot készítenek Szentendrén. Ebből 2500 már a tanév kezdetéig elkészül. Az év utolsó negyedében kétezer négyzetméter iskolai dobogót is készítenek. /MTI/

- o -

Üvegcserep gyártását kezdték meg a Miskolci Üvegyárban

1958 július 20

A Miskolci Üvegyárban a második félévben üvegcserep gyártását kezdték meg. Egyelőre ötvenezret készítenek és bocsátanak a TŰZÉP, valamint a földművelésszövetkezetek rendelkezésére.

A gyárban az ősszel színes öntöttüveg gyártását is megkezdik. Ebből - többféle színben - csaknem százezer négyzetmétert készítenek. /MTI/

- o -

Háromszáz régi láncos műtrágyaszórót korszerűsítettek Mezőhegyesen

1958 július 20

A Mezőhegyesi Állami Gazdaság gépjavitó üzemében szalagrendszerű munkával korszerűsítik a régi láncos műtrágyaszórókat. Ezek a típusok ugyanis elavultak és általában használaton kívül hevernek. A mezőhegyesi műhelyben kis költséggel tányéros műtrágyaszóróvá alakítják át az elavult gépeket, így pontosan megadott mennyiségben holdanként 20-500 kiló műtrágya kiszórására alkalmasak. Eddig 300 gépet alakítottak át. /MTI/

- o -

B 7 kiadás 1958 július 20 11 óra 00 perc

Újrendszerű szarvasmarhatartási kísérletek Izsákon

1958 július 20

Az Izsáki Állami Gazdaságban több mint 300.000 forintos költséggel újrendszerű istállót építettek, ahol ugynevezett mélyalmozással, szabadtartásos szarvasmarha neveléssel kísérleteznek. A nyolcvan férőhelyes istálló alja 120 centiméterrel mélyebben fekszik a föld színétől, s itt a szarvasmarhák szabadon, megkötés nélkül tartózkodnak. Az istálló alját naponta friss alommal terítik fel, de a trágyát évente csak egyszer hordják ki. A kísérleti istállóban szakemberek figyelik: hogyan hat az újszerű tartási mód a tejhozamra. Az új rendszer előnye, hogy a mélyalmozás nagymennyiségű és kitűnő trágyát ad, ugyanakkor napi 8 órai munkával az eddigi hat helyett két állatgondozó látja el az összes teendőket. /MTI/

- o -

Készül az első orvosi-laboratorium kocsi

1958 július 20

Készül az ország első orvosi laboratorium kocsija a Dunakeszi Vagonygyárban. A külseje olyan lesz, mint a négytengelyes BAm-típusú vasuti személykocsiké, belül azonban korszerű orvosi rendelő. A felvételi-váróhelyiségből nyílik a röntgenkészülékkel, fogászati székkel és más alapvető orvosi műszerekkel felszerelt rendelő-szoba, ezután pedig a laboratorium következik, amit a röntgenfelvételek elhívásához és a különböző vizsgálatok vegyi elemzéséhez szükséges berendezésekkel láttnak el. Az egészségügyi személyzet részére külön utazószekaszt és tussolófülkét rendeznek be. A kocsi a mozdonytól függetlenül működő fűtőberendezést kap.

A MÁV megrendelésére készülő orvosi laboratorium kocsi jövőre lesz kész. Azokat a vasutas-dolgozókat vizsgálják és kezelik majd benne, akik az egészségügyi intézményekkel nem rendelkező helységek állomásain dolgoznak. /MTI/

- o -

MTI BELFÖLDI HIREK

B 8 kiadás 1958 július 20 12 óra 00 perc

Elkészült a szolnoki új szuperfoszfát gyár építési terve  
1958 július 20

A műtrágya-gyártás bővítésére szuperfoszfát gyárat építenek Szolnokon. Az új üzem építését a tervek szerint a jövő év elején kezdik meg és előreláthatóan 1960 végére fejezik be. Az építési terv szovjet mérnökök és szakemberek segítségével már elkészült. A gyár felépítése után megkésztéreződik az ország szuperfoszfát termelése. /MTI/

- o -

A Tisza vize a Sebes-Körösben

1958 július 20

A mostanihoz hasonló szárazságban gyakran kiapadt a Sebes-Körös és a Borettyó vize, úgyhogy még fürödni sem igen lehetett. Amióta elkészült a Keleti főcsatorna, elegendő a víz, sőt több a hal is csokban a folyókban. A Tisza "vándoroltatott" vize a nagy melegben a Sebes-Körös medrében csörgedez és kellemes fürdési lehetőséget nyújt a környékbelieknek. /MTI/

- o -

Távlati szakoktatási terv készül a Dunai Vasműben

1958 július 20

A Dunai Vasműben az elmúlt oktatási évben körülbelül ezerháromezren tettek szakmunkás vizsgát. Az idei szakmai tanfolyamokkal az új üzemek, a kokszolómű és a vegyiművek szakmunkás igényeit elégítik ki. A vasműben távlati szakoktatási tervet is készítenek. Ennél már figyelembe veszik valamennyi munka szakmai képzéshez kötését. /MTI/

- o -

MTI BELFÖLDI HIREK

B 9 kiadás 1958 július 20 13 óra 00 perc

Rodin, Meunier alkotásai a Szépművészeti Múzeum új kiállításán

1958 július 20

A Szépművészeti Múzeumban rövidesen új kiállítás nyílik: bemutatják a modern külföldi szoborgyűjteményt. A tárlatot, - rendezője Bacher Béla művészettörténész - ilyen teljességében eddig még nem láthatta a közönség.

A modern külföldi szoborgyűjtemény legértékesebb, legjelentősebb darabjai Rodin és Meunier szobrai. Rodin az impresszionista szobrászművészet kimagasló alakja, Meunier pedig a munkástipusok nagyszerű ábrázolója. Európában csak Franciaországban és Belgiumban oriznek a Szépművészeti Múzeumhoz hasonló gyűjteményt a két művész alkotásaiból.

Az új kiállításon bemutatják többek között Rodin: Az órkorszak, a danidák című szobrait, valamint Meunier: Kikötőmunkás, A hajóvontató, A tékozló fiú című alkotásait. A tárlaton ezenkívül helyet kapnak a XIX. és XX. század más európai szobrászművészei is. A német mesterek közül többek között Adolf Hildebrand szerepel, a belgák képviselőiben Van der Stappen műveit állítják ki: Van der Stappen számos magyar szobrász tanítómestere volt. A közönség elő körül Mastrovics, az Amerikai Egyesült Államokban élő világhírű művész Anyaság című rajza, valamint a skandináv szobrászok számos alkotása.

↳ délszláv

A régi szoborgyűjtemény megnyitására - a múzeum gondozásában, - megjelenik a tárlat gazdagon illusztrált katalógusa is. /MTI/

- o -

Több mint tízezer tagja van a KISZ-nek Fejér megyében

1958 július 20

Fejér megyében az utóbbi időben újabb KISZ szervezetek alakultak, és a régebbiek létszáma is jelentősen emelkedett. A megyében jelenleg 321 alapszervezet működik, több mint tízezer taggal. /MTI/

- o -



MTI BELFÖLDI HIREK

B 1c kiadás 1958 július 20 13 óra 30 perc

Munkásakadémiák Szolnok megyében

1958 július 20

A Tudományos Ismeretterjesztő Társulat kezdeményezésére ősszel munkásakadémiákat nyitnak Szolnokon, Jászberényben, Törökszentmiklóson és Mezőtúron. Az akadémiák az építőipari, a villamossági, a vas- és vegyipari szakmákban, valamint a Ma technika című előadássorozattal segítik a munkások szakismertelneik bővítését. A munkásakadémia irodalmi és történelmi tagozatán a Kommunista Magyarországi Pártjának, valamint a Tanácsköztársaság megalakulásának negyvenedik évfordulója alkalmából rendeznek előadássorozatot. /MTI/

- o -

Társastánc bemutatók Budapesten és vidéken

1958 július 20

Az Országos Béli Bizottság művészeti köre néhány hónappal ezelőtt az 1958 évi táncverseny döntőjén nagyszerű társastánc bemutatót tartott. A kör tagjai újra közönség elé lépnek, s műsorukban az 1958 évi táncverseny legjobb résztvevői is bemutatkoznak. A táncrevüt július 26-án, az IKARUS Győr Művelődési Otthonában adják elő új ötletekkel gazdagítva, majd rendszeresen fellépnek Budapesten és vidéken. /MTI/

- o -

MTI BELFÖLDI HIREK

B 11 kiadás 1958 július 20 14 óra 00 perc

A szolnokiak kezdeményezésére baráti eszmecsereket rendeznek az MSZBT megyei elnökségei

1958 július 20

A szolnokiak kezdeményezésére a Magyar-Szovjet Baráti Társaság megyei elnökségei országsszerte tapasztalatesereket, találkozókat rendeznek. Győr megye küldöttei a napokban ellátogattak Szolnokra, majd pedig Heves megye küldötteit látják vendégül a tiszamenti városban. A Szolnok megyeiek többek között Kecskemétre, Hódmezővásárhelyre, Győre és Egerbe látogatnak el. /MTI/

- o -

A Hazafias Népfront előadás-sorozatát rendez Szabolcsban a bolgár nép életéről

1958 július 20

A Hazafias Népfront Szabolcs-Szatmár megyei elnöksége előadás-sorozatát rendez a falvakban a bolgár nép életéről. Az előadásokat legelőször a járási székhelyeken tartják meg, ahova meghívják a környék lakosságát, a termelőszövetkezetek és az állami gazdaságok dolgozóit. Ezenkívül augusztus 1-én kiállítás is nyílik a bolgár nép életéről. /MTI/ fénykép

- o -

Népművelési munkások tanfolyama Debrecenben

1958 július 20

Debrecenben a Hajdu-Bihar megyei, illetve debreceni népművelési szakvezetők részére több tanfolyamot rendeztek júliusban. Mintegy nyolcvan művelődési otthon-vezető, népművelési felügyelő és tömegszervezeti művelődési felelős vett részt a tanfolyamokon. Ezenkívül a bábjátékosok, a népi tánc- és színjátszócsoporthoz vezetői is továbbképzésben, tapasztalatesereken vettek részt. /MTI/

- o -



B 12. kiadás

1958. július 20.

15 óra 4 perc

Időjárásjelentés

1958. július 20.

A Meteorológiai Intézet jelenti július 20.-án,  
vasárnap délben:

Nyugat felől átmeneti hőcsökkenés

A Közép-Európa időjárását uralma alatt tartó azori származású anticiklon lassu összeomlásban van. Ugyanekkor az Atlanti-óceán felől hűvösebb légtömegek vannak felvonásban földrészünk középső részei felé. Első hullámukat kiterjedt zivatarok kísérik, amelyek ma délutánra az Alpok térségébe is el fognak jutni, holnapra pedig várhatólag eléri Csehszlovákiát, majd Németország és Lengyelország területét.

Hazánkban szombaton általában derült, vagy gyengén felhős, csendes idő volt. Csapadékot nem jelentettek. A hőmérséklet 25-28 fokig emelkedett. Ma hajnalra 10-13, a déli országrészekben 14-16 fokig süllyedt. Szombaton Budapesten a hőmérséklet napi középértéke 22.1 fok volt, a sok évi átlagnál 0.3 fokkal alacsonyabb.

Budapesten vasárnap 12 órákor a hőmérséklet 26 fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 762 mm, erősen süllyedő irányzatú.

Várható időjárás hétfőn estig: Ma kevés felhő, csendes, meleg idő. Holnap nyugat felől felhősödés, az északnyugati-nyugati részekben a délelőtti, déli, másutt a délutáni-esti órákban több felé kisebb záporok, majd gyenge zivatarok várhatók. Mérsékelt, a záporok, zivatarok alkalmával átmenetileg megélni-külő délnyugati-nyugati, később északnyugati forduló szél. Várható legalsó hőmérséklet ma éjjel: 12-15 fok között, legmagasabb nappali hőmérséklet hétfőn a Dunántulon 23-26 fok másutt 26-29 fok között. Keleten helyenként 29 fok felett. /MTI/

B 13. kiadás

1958. július 20.

15 óra 5 perc

Három nap alatt husz uszály szovjet érc érkezett a sztálinvárosi kikötőbe

1958. július 20.

Pénteken, szombaton és vasárnap magmennyiségű szovjet érc érkezett a sztálinvárosi kikötőbe. Több vontató husz uszály ércet hozott a sztálinvárosi kikötő munkásai naponta átlagosan három uszály ércet raknak ki. A mostani nagyobb mennyiségű ércszállítvány után folyamatosan várják a továbbiakat. /MTI/

Repülőparádé Zalaegerszezen

1958. július 20.

Az MMS Zala megyei és zalaegerszegi szervezete vasárnap nagyszabású repülőparádét rendezett a zalaegerszegi repülőtéren. A repülőbemutatót lovasverseny, motorosverseny és séterepülés előzte meg, majd különböző típusú motoros és vitorlázó gépek műrepülést végeztek. Helyi és országosan ismert ejtőernyősök zuhanó és kötélkugrása, a ballonverseny és más érdekes mutatványok szórakoztatták a nagyszámú közönséget. /MTI/



B 14. kiadás

1958. július 20. 17 óra 15 perc

Szovjet vendég a kecskeméti barack-kiállításon

1958. július 20.

A kecskeméti baracknapok alkalmából rendezett barack-kiállítás nagy érdeklődésnek örvend. A Katona József Múzeum termeiben elhelyezett többszáz lada világhírű zamatos kajszi-barackot vasárnap, - a kiállítás második napján több mint tízezer nézték meg. Az érdeklődők között voltak a hazánkban tartózkodó szovjet mezőgazdasági küldöttség tagjai is, akik ellátogattak a Kecskemét környéki barackosokba is.

Vasárnap gazdag program fogadta a környékről összegyűlt termelőket. Délután a városi tanács dísztermében baracktermesztési ankétot rendeztek, ahol többszáz termelő előtt központi és helybeli szakemberek tartottak előadást a baracktermelés problémáiról. Ezt követően a Katona József parkban kulturális és sportműsor szórakoztatta a vendégeket. /MTI/

Vaszil Ivanov festőművész kiállítása Hódmezővásárhelyen

1958. július 20.

A Bolgár Művelődési Intézet és a Műcsarnok Hódmezővásárhelyen kiállítást rendezett Vaszil Ivanov bolgár festőművész alkotásaiból. A Műcsarnok első vidéki, Medgyessy Ferencről elnevezett termében rendezett kiállítást vasárnap délután nyitották meg ünnepélyesen. A bolgár festőművész mintegy ötven olajfestményét nagy tetszéssel szemlélték a kiállítás látogatói. /MTI/

B 15. kiadás

1958. július 20. 18 óra 15 perc

Négy járás befejezte az aratást Szabolcsban

1958. július 20.

A Szabolcs-Szatmár megyei dolgozó parasztok, termelőszövetkezetek, állami gazdaságok a vasárnapokat is felhasználják a kenyérgabona gyors learatására és betakarítására. Vasárnap is mintegy hatvan kombájn, százötven aratógép vágta a rendet a nagyüzemi szocialista szektorokban. A munka eredményes volt s így a baktalórántházi után a kisvárdai, a nagykállói és a nyírbátori járásban is befejeződött az aratás. Ezen a napon körülbelül négyszázezer kereszt gabonát vágtek le Szabolcs-Szatmár megyében. Megye-szerte folyt ezen a vasárnapon a hordás is, négyezer igásszekér, hatvan vontató és negyvenkét tehergépkocsi hordta a keresztet a termelőszövetkezetek és az egyénileg dolgozó parasztok szőrüskertjeibe. A szatmári részen és a Tiszaháton újra kalákában takarítottak be. Aranyosapátiban mintegy kétszáz szekér vett részt a kalákahordásban. Gyűrén, Nagyvarsányban és Ilken is több család fogott össze. Említésre méltó a hódási asszonyok összefogása is. A községi nőtanács vezetőségi tagjai a falubeli lányokkal és asszonyokkal most vasárnap is segítették a munkaerőhiánnyal küzdő hódási állami gazdaságot az aratásban és cséplésben.

/MTI/

VÉGE